11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2009 12:55:50

dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 26.06.2009 23:34:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96706/answer/96736




YBaxaemnbii CriaBa! OgHOTO pEKTAIbHOIO OCMOTPA Majio [JjId AUArHOCTUKY B JAHHOU CUTyauuu. [s
oTipefieieHUs AajbHelIel TaKTUKY BaM HeoO6xoguMo 06cienoBaThCs MOL KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOU MOYH, ITPeACTaTENbHOM Kee3sl). ITocie 9Toro MoXHO OyneT Ha3HAYUTh JleueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymauu.



